

ПРОТОКОЛ №3

засідання наукового студентського гуртка «Майстерня аграрія»
кафедри механізації та безпеки життєдіяльності

від 30 жовтня 2018 року

Присутні: Лавриненко Ю.О., Коковіхін С.В., Базалій В.В., Домарацький Є.О., Добровольський А.В., Касаткін Ю.О., Козлова О.П., Керімов А.Н., Грабовецька О.А., Свиденко Л.В., Бондарев В.Т., Домарацький О.О., Іванів М.О., Ревтьо О.Я., Глушко Т.В., Яценко Н.П., Пересунько В.І.; аспіранти Ганжа В.В., Репілевський Д.Е., Ващенко В.І, Сахно І.М.; представники міжнародних наукових установ (Азербайджан, Болгарія, Росія, Греція, Грузія), представники органів місцевого самоврядування та громадських організацій, , студенти гуртківці, усього бл. 50 учасників.

Порядок денний

1. Офіційне відкриття науково-практичного форуму з нагоди 90- річчя кафедр «Рослинництва, генетики, селекції та насінництва», «Механізації та безпеки життєдіяльності» за підтримки Українського проекту бізнес-розвитку плодоовочівництва» *«Сучасні підходи до наукового забезпечення галузей рослинництва та плодоовочівництва за умов зміни клімату»*
2. Робота форуму за тематичними напрямками.
3. Підведення підсумків. Обговорення.
4. Закладання дослідної ділянки ягідних культур на Колекційній дослідній ділянці ДВНЗ «ХДАУ».
5. Різне.

Слухали:

Мринський І.М. Історія та сучасність кафедр «Рослинництва, генетики, селекції та насінництва», «Механізації та безпеки життєдіяльності».

Лавриненко Ю.О. Сучасний рівень агровиробництва, актуальні проблеми та перспективи наукового забезпечення в умовах змін клімату.

Базалій В.В. Впровадження у виробництво новітніх селекційних розробок.

Домарацький Є.О. Сучасні підходи до впровадження новітніх технологічних прийомів у рослинництві.

Грабовецька О.А. Вплив кліматичних змін у плодівництві та ягідництві на Півдні України.

Іванів М.О. Проблеми механізації в агровиробництві за умов кліматичних змін.

Ухвалили:

Визнати науково-практичний форум з нагоди 90- річчя кафедр «Рослинництва, генетики, селекції та насінництва», «Механізації та безпеки життєдіяльності» за підтримки Українського проекту бізнес-розвитку плодовоовочівництва» міжнародним.

Староста студентського наукового гуртка



А.О. Богату

Керівник студентського наукового гуртка,
Доцент кафедри механізації та БЖД



О.Я. Ревтьо